Sorba rendezési feladatok
1. 5 diák hányféle sorrendben léphet be az ajtón?
2. 8 oroszlánt hányféle sorrendben vezethet be a porondra az állatszelídítő?
3. Hányféleképpen végződhet egy 10 fős futóverseny?
4. Hány 5 jegyű számot készíthetünk az 1,2,3,4,5 számokból minden számjegy egyszeri felhasználásával?
5. Hány 6 jegyű számot készíthetünk az 1,2,3,4,5,6 számokból minden számjegy egyszeri felhasználásával?
6. Hány 7 jegyű számot készíthetünk az 1,2,3,4,5,6,7 számokból minden számjegy egyszeri felhasználásával?
7. 5 diák hányféle sorrendben léphet be az ajtón, ha Andris elsőre érkezik?
8. 6 diák hányféle sorrendben léphet be az ajtón, ha Andris és Béla ebben a sorrendben utoljára érkezik?
9. Hét fiú hányféle sorrendben léphet be az ajtón, ha Csongor és Béla a két utolsó?
10. Nyolc lány hányféle sorrendben jöhet be a terembe, ha Ági vagy Dóri érkezik elsőként?
11. Hét oroszlán és három tigris hány sorrendben futhat ki a porondra, ha a három tigris a végére marad?
12. 6 könyvet hányféle sorrendben lehet egymás mellé rendezni, ha a három legvastagabb egymás mellé) szélre kerül?
13. [bookmark: _GoBack]7 diákot hányféle sorrendben lehet egymás mellé állítani, ha a két legvéknyabb (egymás mellé) szélre kerül?
14. 6 embert hányféle sorrendben lehet egymás mögé rendezni, ha a három legmagasabb (egymás mellé)előre- vagy hátra kerül?
15. 8 könyvet hányféleképpen lehet sorba állítani, ha a három legvastagabb egymás mellé kerül?
16. 7 könyvet hányféle sorrendben lehet egymás mellé rendezni, ha a két legolcsóbb egymás mellé kerül?
17. 6 diákot hányféleképpen lehet sorba állítani, ha a három legmagasabb egymás mellé kerül?
18. 6 embert hányféleképpen lehet sorba állítani, ha a két legkönyebb egymás mellé kerül?
19. 5 ember hányféleképpen ülhet le egymás mellé egy sorban, ha Andris és Béla egymás mellé valamelyik szélre akar ülni?
20. 7 ember hányféleképpen ülhet le egymás mellé egy sorban, ha Andris, Béla, és Csaba egymás mellé valamelyik szélre akar ülni?
21. 8 diák hányféleképpen ülhet le egymás mellé egy sorban, ha Géza és Pál egymás mellé akar ülni?
22. 10 ember hányféleképpen ülhet le egymás mellé egy sorban, ha Ági, Kati és Mira egymás mellé akar ülni?
23. 8 ember hányféleképpen ülhet le egymás mellé egy sorban, ha Andris és Béla nem akar egymás mellé ülni?
24. Három lány és két fiú moziba mennek. Hányféleképpen ülhetnek le egymás mellé, ha a két fiú NEM ül egymás mellett?
25. 4 oroszlánt és két tigrist hányféle sorrendben lehet a porondra vezetni, hogy a két tigris NE egymás után következzen?
26. 7 ember hányféleképpen ülhet le egymás mellé egy sorban, ha Éva és Zsuzsi nem akar egymás mellé ülni?
27. Hány 5 jegyű számot készíthetünk az 0,1,2,3,4 számokból minden számjegy egyszeri felhasználásával?
28. Hány 6 jegyű számot készíthetünk az 0,1,2,3,4,5 számokból minden számjegy egyszeri felhasználásával?
29. Hány 7 jegyű számot készíthetünk az 0,1,2,3,4,5,6 számokból minden számjegy egyszeri felhasználásával?
30. Hány 5 jegyű, 5-el osztható számot készíthetünk az 1,2,3,4,5 számokból minden számjegy egyszeri felhasználásával?
31. Hány 6 jegyű, 4-el osztható számot készíthetünk az 1,2,3,4,5,6 számokból minden számjegy egyszeri felhasználásával?
32. Hány 5 jegyű, 5-el osztható számot készíthetünk az 5,6,7,8,9  számokból minden számjegy egyszeri felhasználásával?
33. Hány 6 jegyű, 4-el osztható számot készíthetünk az 4,5,6,7,8,9 számokból minden számjegy egyszeri felhasználásával?
34. Hány 6 jegyű, 5-el osztható számot képezhetünk a 0,1,2,3,4,5 számokból minden számjegy egyszeri felhasználásával? 
35. Hány 6 jegyű 25 el osztható szám készíthető a 0,1,2,3,4,5 számokból, mindegyik egyszeri felhasználásával?
36. Hány 6 jegyű, 4-el osztható számot készíthetünk az 0,1,2,3,4,5 számokból minden számjegy egyszeri felhasználásával?
37. Hány 7 jegyű, 5-el osztható számot képezhetünk a 0,1,2,3,4,5,6 számokból minden számjegy egyszeri felhasználásával?
38. Hány 5 jegyű, 4-el osztható számot készíthetünk a 0,1,2,3,4 számokból minden számjegy egyszeri felhasználásával?
39. Hány 6 jegyű, 3-al osztható számot készíthetünk az 0,1,2,3,4,5 számokból minden számjegy egyszeri felhasználásával?

Kiválasztási feladatok
40. Hányféleképpen alakítható ki egy 20 fős osztályban egy kétfős bizottság?
41. Hányféleképpen alakítható ki egy 30 fős csoportból egy kétfős vezetőség? 
42. Tíz oroszlánból kettőt el kell az állatkertből szállítani egy másik állatkertbe. Hányféleképpen dönthet az állatkert vezetője?
43. Hét kapus közül csak 3 utazhat a VB-re, hányféleképpen dönthet a kapitány, ha Dibusz biztosan utazik?
44. Hányféleképpen alakítható ki egy 26 fős osztályban egy háromfős bizottság, ha Béla biztosan tagja?
45. Hányféleképpen alakítható ki egy 25 fős osztályban egy háromfős bizottság ha Andris biztosan tagja?
46. Egy 10 csapatos bajnokságban hány mérkőzés zajlik, ha mindenki mindenkivel egyszer játszik?
47. Egy 12 csapatos bajnokságban hány mérkőzés zajlik, ha mindenki mindenkivel egyszer játszik?
48. Egy 14 csapatos bajnokságban hány mérkőzés zajlik, ha mindenki mindenkivel oda-vissza játszik?
49. Egy 16 csapatos bajnokságban hány mérkőzés zajlik, ha mindenki mindenkivel oda-vissza játszik?
50. Egy 10 csapatos bajnokságban hány mérkőzés zajlik, ha mindenki mindenkivel kétszer oda-vissza játszik?
51. Egy 12 csapatos bajnokságban hány mérkőzés zajlik, ha mindenki mindenkivel kétszer oda-vissza játszik? 
52. Mekkora a gólátlaga azon bajnokság meccseinek, ahol 12 csapat közül, mindenki-mindenkivel egyszer játszik, és összesen 150 gól esett?
53. Mekkora a gólátlaga azon bajnokság meccseinek, ahol 12 csapat közül, mindenki-mindenkivel egyszer játszik, és összesen 150 gól esett?
54. Mekkora a gólátlaga azon bajnokság meccseinek, ahol 10 csapat közül, mindenki-mindenkivel oda-vissza játszik, és összesen 75 gól esett?
Valószínűség számítás:
44. Mi a valószínűbb? Szabályos dobókockával prímszámot, vagy páros számot dobni?
45. Mi a valószínűbb? Szabályos dobókockával prímszámot, vagy páratlan számot dobni?
46. Mi a valószínűbb? Szabályos dobókockával 4 től nagyobbat, vagy kisebbet dobni?
47. Mi a valószínűbb? Szabályos dobókockával 3 tól nagyobbat, vagy kisebbet dobni?
48. Mi a valószínűbb? Szabályos dobókockával 3 tól nagyobbat, vagy kisebbet dobni?
49. Mi a valószínűbb? 32 lapos magyar kártyából zöldet, vagy hetest húzni?
50. Mi a valószínűbb? 32 lapos magyar kártyából zöldet, vagy pirosat húzni?
51. Mi a valószínűbb? 32 lapos magyar kártyából királyt, vagy pirosat húzni?
52. Adott egy 12 fős mezőny. Mi a valószínűbb? András utolsó, vagy első?
53. Adott egy 15 fős mezőny. Mi a valószínűbb? András utolsó 2 helyen végez, vagy dobogós?
54. Adott egy 16 fős mezőny. Mi a valószínűbb? András utolsó 3 helyen végez, vagy az első két helyen?
55. Mekkora a valószínűsége, hogy egy pénzérmével kétszer dobva pontosan 2 db írás lesz?
56. Mekkora a valószínűsége, hogy egy pénzérmével kétszer dobva pontosan 1 db írás lesz?
57. Mekkora a valószínűsége, hogy egy pénzérmével kétszer dobva legalább 1 db írás lesz?
58. Mekkora a valószínűsége, hogy egy pénzérmével kétszer dobva legalább 1 db fej lesz?
59. Mekkora a valószínűsége, hogy egy pénzérmével kétszer dobva mindkét dobás ugyanaz lesz?
60. Mekkora a valószínűsége, hogy egy pénzérmével kétszer dobva mindkét dobás különböző lesz?
61. Mekkora a valószínűsége annak, hogy egy szabályos dobókockával kétszer dobva pontosan 2 db 6-os lesz?
62. Mekkora a valószínűsége annak, hogy egy szabályos dobókockával kétszer dobva pontosan 1 db 6-os lesz?
63. Mekkora a valószínűsége annak, hogy egy szabályos dobókockával kétszer dobva pontosan 2 db 5-os lesz?
64. Mekkora a valószínűsége annak, hogy egy szabályos dobókockával kétszer dobva pontosan 1 db 5-os lesz?
65. Mekkora a valószínűsége annak, hogy egy szabályos dobókockával kétszer dobva legalább 1 db 6-os lesz?
66. Mekkora a valószínűsége annak, hogy egy szabályos dobókockával kétszer dobva legalább 1 db 5-ös lesz?
67. Mekkora a valószínűsége annak, hogy egy szabályos dobókockával kétszer dobva pontosan 2 db páros lesz?
68. Mekkora a valószínűsége annak, hogy egy szabályos dobókockával kétszer dobva pontosan 2 db páratlan lesz?
69. Mekkora a valószínűsége annak, hogy egy szabályos dobókockával kétszer dobva pontosan 1 db páros lesz?
70. Mekkora a valószínűsége annak, hogy egy szabályos dobókockával kétszer dobva pontosan 1 db páratlan lesz?
71. Mekkora a valószínűsége annak, hogy egy szabályos dobókockával kétszer dobva legalább 1 db páros lesz?
72. Mekkora a valószínűsége annak, hogy egy szabályos dobókockával kétszer dobva legalább 1 db páratlan lesz?
73. Mekkora a valószínűsége annak, hogy egy szabályos dobókockával kétszer dobva legalább 10 a dobott számok összege?
74. Mekkora a valószínűsége annak, hogy egy szabályos dobókockával kétszer dobva legalább 9 a dobott számok összege?
75. Mekkora a valószínűsége annak, hogy egy szabályos dobókockával kétszer dobva legalább 11 a dobott számok összege?
76. Mekkora a valószínűsége annak, hogy egy szabályos dobókockával kétszer dobva legalább 8 a dobott számok összege?
77. Mekkora a valószínűsége annak, hogy egy szabályos dobókockával kétszer dobva legfeljebb 3 a dobott számok összege?
78. Mekkora a valószínűsége annak, hogy egy szabályos dobókockával kétszer dobva legfeljebb 4 a dobott számok összege?
79. Mekkora a valószínűsége annak, hogy egy szabályos dobókockával kétszer dobva legfeljebb 5 a dobott számok összege?
80. Mekkora a valószínűsége annak, hogy egy szabályos dobókockával kétszer dobva legfeljebb 6 a dobott számok összege?
81. Mekkora a valószínűsége annak, hogy egy szabályos dobókockával kétszer dobva legalább 4 a dobott számok összege?
82. Mekkora a valószínűsége annak, hogy egy szabályos dobókockával kétszer dobva legalább 5 a dobott számok összege?
83. Mekkora a valószínűsége annak, hogy egy szabályos dobókockával kétszer dobva legfeljebb 11 a dobott számok összege?
84. Mekkora a valószínűsége annak, hogy egy szabályos dobókockával kétszer dobva legfeljebb 10 a dobott számok összege?
